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Zápisnica 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva Obce Povrazník, konaného dňa 27.03.2026

Otvorenie

Starostka obce Ivona Patrášová otvorila obecné zastupiteľstvo za účasti  poslancov

Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová

K bodu 2: 
Schválenie programu  zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Povrazník 

Obecné zastupiteľstvo obce Povrazník schválilo program zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Povrazník 
podľa pozvánky.

Prítomní poslanci : Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0

                                                           

Za zapisovateľku bola určená  Jana Telúchová a za overovateľov Peter Majer a Mgr. Ivana Pinkasová

Prítomní poslanci :  Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0

K bodu 3. Schválenie návrhovej komisie

Obecné zastupiteľstvo schválilo návrhovú komisiu v zložení: 
Peter Majer   – predseda , členovia Jana Telúchová ,   Mgr. Ivana Pinkasová

  
Prítomní poslanci :  Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0

K bodu 4 : Rozpočtové opatrenie č.1/2026

Poslancom bolo rozpočtové opatrenie zaslané písomne vopred. Položky boli upravené podľa odhadovaných 
a známych skutočností. Úpravou sa dosiahne prebytok celkového rozpočtu a to z pôvodnej sumy 2800 € na sumu 
4435 €.

Prítomní poslanci :  Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. , Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0

K bodu 5 : Informácia o pozičnom dokumente a reforme samosprávy.

Na základe navrhnutého a schváleného pozičného dokumentu o reforme samosprávy, kde sa okrem iného hovorí
o povinnosti byť členom spoločných úradovní, bolo ako odozva založené OZ Iniciatíva malých obcí /IMO/, ktorá 
sa ostro ohradzuje voči spôsobu o nás bez nás. Ide hlavne o postavenie malých obcí do 500 obyvateľov, ktoré 
z celkového počtu a miest na Slovenku tvoria takmer 40 %. Hlavnou úlohou je presadzovať záujmy malých obcí .
Aby záujmy a hlas obcí bol legitímny a braný vážne , bolo založené občianske združenie, do ktorého vstupujú 
obce do 500 obyvateľov s nádejou zmeny a ochrany ich záujmov. Na základe uvedených skutočností už boli 
stretnutia s pánom ministrom Migaľom , predstaviteľmi ZMOSu a Únie miest. Ďalšie stretnutie sa uskutoční 
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v našej obci, kde bude prítomný okrem členov IMO aj pán minister MIRRI Samuel Migaľ, prezident Únie miest 
a primátor Trenčina Richard Rybníček. 

Prítomní poslanci :  Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0

K bodu 6. Informácia o zabezpečení MDD

Starostka informovala o programe MDD a to o zabezpečení penovej šou a nafukovacieho hradu. Spoluprácu 
ponúkol aj Ján Majer , ktorý prisľúbil tiež program pre deti . Tento bude ešte upresnený.

Prítomní poslanci :  Jana Telúchová, Peter Majer, Mgr. Ivana Pinkasová
Hlasovali  za: 3
                proti:0
                zdržali sa: 0
                                                  

K bodu 7: Rôzne 

Starostka informovala o športovom podujatí, ktoré organizujú občania Poník. Ide o rodinnú cyklostopu, ktorá 
bude prechádzať aj cez našu obec. Občerstvovacia stanica bude pod Jaseňovým vrchom a naša obec sa chce 
zapojiť pri organizovaní resp. pomoci v tejto časti trate. Ide o športovú aktivitu navrhnutú tak, aby ju zvládli rodičia 
s deťmi. 
Starostka tiež informovala poslancov o zámere PD Bukovina v našej obci a to rozšírenie dojárne, vyasfaltovanie 
vstupu do areálu, aby sa zabránilo roznášaniu blata a celkovej prašnosti . 
Starostka informovala tiež o podaní žiadosti o vyradenie vozidlo na ministerstvá a štátne organizácie , ktoré 
pravidelne podávala aj v minulosti. 

Záver :  Na záver sa starostka poďakovala poslancom za účasť.

.  

Zapisovateľ:  Jana Telúchová   ......................................................................

Overovatelia: Peter Majer  .............................................................................

                     Mgr .Ivana Pinkasová ....................................................................
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